

ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

29 августа 2014 года все любители спорта Восточного сельского поселения, могли попробовать свои силы в различных состязаниях проходивших в честь Дня физкультурника. Легкая атлетика, стрельба из пневматической винтовки, дартс, пляжный волейбол – все эти этапы проходили заявленные команды ФКУ КП-45, ФКУ ИК-52, села Никольское и поселка Восточного. Все команды справлялись с заданиями по – разному, где-то лучше, где-то хуже, не обошлось и без спорных моментов, но к концу дня турнирная таблица была заполнена, завершились соревнования по пляжному волейболу и можно было подвести итоги.

Согласно результатов первое место было отдано команде села Никольское, совсем чуть-чуть не хватило команде поселка Восточного и потому заслуженное второе место. Третье место было отдано команде сотрудников ФКУ ИК – 52.

Особо отличилась команда молодых волейболистов в составе Ковынева Михаила, Сенцова Максима, Фарносова Александра и Мосеевой Дарьи показавших отличные результаты в серии игр с маститыми волейболистами. Молодцы ребята, так держать!

администрация ДК Восточный



Торжественное открытие праздника



За секунды до финиша Селезнева Люба, Лабутина Яна



Лучшие волейболисты Сенцов Максим, Ковынев Миша, Мосеева Даша



Работа жюри



Марущак А.Н. и Швайбович И.Ю. проводят награждение